

11:00 快报记者 朱俊俊 鲍铭东为你报道

上大桥为啥难? 环岛是个“瓶颈”, 专家说——

四平路广场环岛该拆了

上大桥难, 这是个问题。每天的早晚高峰, 无论是城西干道, 还是高架下的大桥南路, 总是排满了车。特别是四平路广场这个大环岛, 多条道路涌来的车辆在这个环岛边上相互交织, 环岛成了停车场。有市民建议, 应该把四平路广场的环岛拆除, 改成十字路口。目前, 交管部门正在环岛周边安装信号灯, 不久, 四平路广场的通行将根据信号灯指挥, 环岛的作用即将消失。

说到南京长江大桥, 开车的人总是头疼。其实, 每天的大桥桥面相对算是通畅的, 难走的是南北的上桥口。每天的早晚高峰, 排队上桥, 不花个一二十分钟, 是上不了的。从上一周以来, 盐仓桥广场这一带堵塞比较严重。昨天上午 11 点, 记者在现场看到, 广场环岛的东侧已经挤满了车, 大桥南路过来的车辆与建宁路方向的车辆挤在一起。

“四平路广场已经成了公交车司机最不愿意去的地方。”从以前的早晚高峰堵, 发展到现在的整天拥堵, 这里已经成为了过江交通的最大瓶颈。鼓扬线司机周师傅告诉记者, 现在早高峰通过四平路广场大桥, 经常会堵上一个小时。

“这是一个瓶颈。”交警六大队的交警告诉记者, 江南上桥的匝道一共有四个: 从幕府西路经过回龙桥上桥, 建宁路有转上

桥, 大桥南路上桥、城西干道高架上桥。每个匝道至少有两股车道, 那么多股车道的车全部往大桥桥面上涌, 而大桥单向只有两股车道, 所以, 车流到了上桥口, 势必会形成一个“瓶颈效应”。而首先其冲的, 就是四平路广场。

“我们已经在四平路广场周围采取了多项交管措施。”交警告诉记者, 但这些交管措施并不能从根本上解决四平路广场的拥堵问题。许多市民认为, 南京长江大桥从南向北经常堵车, 一个很关键的原因就是四平路广场的这个大环岛, 建宁路和大桥南路的车辆交叉严重, 导致通行缓慢, 如果拆除四平路转盘, 改成十字路口, 用信号灯指挥, 两条路的车辆不会发生拧麻花的情况。大环岛改成十字路口, 最成功的典范莫过于草场门。据政府部门统计, 草场门大环岛改造后, 通行能力提高了约 53%。所以, 有市民认为, 四平路广场改造成普通十字路口后, 早晚高峰增多的东西向车辆, 等待时间将缩短, 预计交叉口的通行能力至少可提升 30%, 同时, 碰撞事故预计也将有所下降。

“四平路广场环岛作为一个交通枢纽的功能, 正在渐渐淡化。”相关部门的专家告诉记者, 之前四平路广场之所以建成环岛模式, 主要是为了缓冲下桥的车流。据记者了解, 四平路广场的环岛已经列入建设部门拆除的“名单”, 但至于最后何时能拆除, 能不能拆除还是个未知数。

09:00

快报记者毛丽萍为你报道

年票制即将实行的一个信号 江南高速联网收费 宁高高速收费站北移

昨天, “宁高高速公路联网收费改造工程环境影响评价”在南京市交通局的官方网站上进行第一次公示。据悉, 为了实现江南高速公路联网收费, 宁高高速收费站将进行北移, 工程总投资约 44479 万元。

据介绍, 目前江南高速公路收费比较“琐碎”, 往往是进一条高速领一张卡, 出去交一次费, 而宁高高速又与溧马高速、淳芜高速相连, 为了解决这种“一路一收费”的尴尬, 宁高高速收费站率先进行“手术”北移。记者获悉, 未来, 江南所有高速公路将联网收费, 即只要进入高速公路环, 不管中间怎么换高速, 也只要出高速时付一次费。

根据公示, 宁高高速公路于 2000 年建成通车, 全长约 48.6km, 位于南京市域南部, 北接机场高速公路, 穿越溧水县, 南延至高淳双牌石。此次改造的主要内容包括主线收费站从溧水西和古塘互通之间向北移至柘塘枢纽与骆家边枢纽之间, 然后在和凤枢纽至和凤互通之间设置和凤临时主线站, 待宁宣高速建成通车后移至苏皖边界, 最后按照联网收费实施要求, 两个主线站之间的出入型互通立交(溧水西、古塘、沙板、沙塘)均改造为匝道收费站。记者了解到, 改造后, 收费站虽然北移了, 但是对沿线车辆来说, 并没有多大变化, 收费仍与以前一样。

据悉, 这也是年票制即将实行的一个信号, 站点设置开始启动。

10:00 快报记者朱俊俊为你报道

中山东路大堵车 堵点还是“军总”门口

昨天上午, 中山东路出现大堵车, 一直到中午 11 点多才得以缓解。每到周一的早高峰时段, 中山东路的车流总是不太畅通, 关键是这条主干道的车流已经超饱和, 而堵点则是军总的门口。

“我 10 点以后经过中山东路, 竟然还堵成这样子。”王先生家在童卫路附近, 单位在新街口, 因为上班不需要考勤, 王先生总是选择在早高峰结束后再

去上班。但是, 当他穿过中山门, 来到中山东路时, 车却走不动了。王先生跟着前面的车缓慢前行, 一般一个路口至少需要等两个信号灯周期, 他的车开到新街口, 足足花了 40 分钟。

昨天上午, 记者骑车从中山东路出发, 一路向西, 看见中山东路上排满了车, 而路堵的节点还是在南京军区总医院的门口。

“三股进出军总的车在中山

东路上交汇, 在加上东西向正常行驶的车, 只要一到高峰时间, 军总门前的路总会堵。”一名司机告诉记者。确实, 记者在军总门口看到, 军总的机动车进出大门只有一个, 而且是在中山东路上。由东向西右拐进入军总的车辆, 由于军总的停车位有限, 这些车占据了中山东路最北侧的一股车道排队等候。而由西向东的车辆, 也可以左拐进入军总。

昨天记者就在现场看到, 由于军总的停车位爆满, 这些想要左拐进入军总的车辆全都停在了中山东路的正中间, 把整条路全给堵住了。为保证中山东路的畅通, 交管部门采取了许多有效的措施, 如对这条主干道的信号灯进行优化。但这些都不是根本的解决之道。“中山东路的车辆已经饱和, 在早晚高峰的时候, 车多缓行将是一个常态。”

高提纯、高浓缩、见效快

中科番茄红素倍受青睐

中科番茄红素再掀抢购热潮! 广大消费者纷纷表示: 中科番茄红素服用方便, 每天 1 粒, 防治前列腺疾病和美容抗衰老效果突出! 中科大品牌, 品质有保障! 买番茄红素就选“**中科**”牌!

中科番茄红素——席卷全球的红色风暴

进入 21 世纪, 番茄红素在全球范围内引起了一场影响深远的“红色风暴”, 在这样一场风暴的中心, 中科番茄红素胶囊脱颖而出, 凭借“高提纯、高浓缩、见效快”的特点和优势赢得了消费者的喜爱和热捧, 上市两年来, 中科番茄红素的销量和市场占有率迅速攀升, 成为国内番茄红素市场当之无愧的“霸主”!

两大核心健康——保护男人前列腺+美容抗衰老

随着年龄的增长, 男性前列腺和血液中番茄红素含量的快速下降或缺乏, 将无法抵御自由基对细胞组织的侵蚀, 尤其对前列腺组织的伤害更为突出。番茄红素的快速流失是前列腺炎、前列腺增生的发病核心, 是前列腺疾病久治不愈的关键所在。男性血液中番茄红素的含量一旦下降, 即会出现排尿困难、下腰段及会阴、下腹部的酸、胀痛、精力不济、失眠健忘、抵抗力下降等全身性的不良症状, 从而导致前列腺疾病的发生和恶化。

中科番茄红素正是伴随着人类健康新需求应运而生的高科技健康产品, 尤其是 30 岁以上患有前列腺疾病的男性, 在服用中科番茄红素以后, 尿频、尿急、尿不尽等症状均能得到快速缓解, 起夜次数明显减少了, 小腹不再胀痛, 排尿顺畅痛快——每天只需服用一粒, 就能让你的生活健康轻松充满活力!

此外, 中科番茄红素还能通过猝灭侵入人体的自由基, 在肌肤表层形成一道天然屏障, 有效阻止外界紫外线、辐射对肌肤的损害。并可促进液体中胶原蛋白和弹性蛋白的结合, 使肌肤充满弹性, 娇媚动人。同时, 番茄红素合理运用, 可以促进女性乳房的健康发育, 并减少乳房疾病的机率。特别值得一提的是, 中科番茄红素还是祛色斑、祛色素的理想美容用品, 并有抗衰老, 以内养外、内外兼修的作用, 是爱美、时尚女性美容养颜、永葆青春的首选。

中科番茄红素——深受广大消费者追捧

服用中科番茄红素的广大消费者纷纷表示: 效果非常出色!”服用非常方便, 每天只需 1 粒!”见效就是快!”

	一般番茄红素	中科番茄红素
有效成分	0.2-3g 番茄红素/100g 产品	7.0g 番茄红素/100g 产品
服用量	每天 6-8 粒	每天仅需 1 粒
生产科技	搅拌压碎或化学溶剂提取	采用微智能控制超临界 CO ₂ 萃取番茄皮中番茄红素与夹带剂萃取番茄红素结晶组合分离技术。

1、原料上乘: 原料来自亚洲规模最大的新疆番茄生产基地。新疆番茄资源丰富, 品质上乘, 其番茄红素的含量比内地高出 2-3 倍; 2、科技含量高: 高科技萃取番茄皮中的番茄红素, 解决食用番茄无法吸收番茄红素的难题; 3、效果显著且见效快: 由于产品超度浓度, 效果显著起效非常快! 4、适用范围广: 30 岁以上的男性和广大女性朋友均宜服用; 5、超度浓缩、服用方便: 每 100 克含有高达 7.0 克的番茄红素(目前市场上番茄红素含量最高的健康产品)! 每天只需服用 1 粒;

中科番茄红素的五大特性:

1. 有效预防前列腺疾病。中科番茄红素能迅速通过人体血液循环进入前列腺组织, 促进前列腺组织修复, 保护前

列腺组织生物膜免受损伤。
2. 保护女性乳房、卵巢和子宫。中科番茄红素可大大降低都市女性乳腺增生、宫颈疾病的发病机率, 增强机体免疫力, 还女性朋友一个健康的人生。

3. 抗氧化、延缓衰老。不是维 C 胜似维 C, 能促使细胞的生长和再生, 美容祛皱, 延缓衰老, 保持皮肤健康。

4. 抗辐射, 美容护肤。抑制和清除自由基, 防止外界辐射如紫外线对皮肤的损害。

5. 调节血脂, 预防心脑血管疾病。保护低密度脂蛋白免受氧化, 和中科甲尔配合服用, 能降低血脂、软化血管、预防心脑血管疾病。

消费者心得:

我是一名普通的消费者, 以前从未重视全家人的日常保健和对健康进行投资, 去年父母先后因冠心病和脑中风

住院, 不仅花了很多钱而且受了不少罪。与此同时, 人到中年的我健康情况也在每况愈下。一人生病, 全家负累。为此我深切地体会到投资健康的重要性——预防的重要性远远大于治疗!

今年年初, 我就将健康消费纳入到全年的消费预算中, 而且不仅仅是我个人的健康投资, 我还为全家人都进行了健康投资, 任何一个都不生病, 大家才会幸福。当然在选择产品的时候, 我也非常理性, 只选择企业信誉高, 产品质量好, 适合自己的功能性健康产品。听同事介绍, 中科产品非常不错, 值得信赖! 我给购买了中科番茄红素(抗氧化, 预防前列腺疾病)和中科灵云(保肝护肝, 喝酒不伤身)给自己保健, 同时购买了中科甲尔+中科银灵通给父母服用(防治心血管疾病), 全家同享健康, 才是真正的幸福!

消费者在购买产品时请认准“**中科**”商标。

中科健康国际专卖店地址:
中心店: 北京东路 40-19 号中科院药房二楼
江宁店: 江宁莱茵达路广汇花园 9-4 号
大厂店: 新华路 87 号(北京华联正对面)
六合店: 棠城西路 105-9 号(王家田菜场旁)
浦口店: 浦口浦园村 10 栋 107 室门面
溧水店: 溧水县大东门步行街 7 号 1010
高淳店: 高淳县淳溪镇淳东路 30-3 号
无锡店: 无锡市崇安区县前东街 288-6 号
电话: 0510-82833996
苏州店: 苏州市平江区临顿路 231 号 电话: 0512-65120630
常州店: 常州市钟楼区横兴路 鹏欣丽都 4-9 号
电话: 0519-86816726

中科番茄红素, 每天一粒, 健康全家

好消息: 凡在 3 月 15 日之前购中科番茄红素套餐, 即赠送中科时尚野餐包 1 个(内有冰包及餐具一套), 赠礼有限, 先购先得!

全国免费咨询热线: 800 828 9285 (固话拨打)
025-83603234